
Iv  

4[4r Correios 
EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS 

CNPJ 34028316/0001-03 
1 	 NIRE 5350000030-5 

COMITÊ ESTRATÉGICO 

DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 

ATA DA 2 a REUNIÃO ORDINÁRIA/2018 

Aos dezenove dias • do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às quinze horas e 

quarenta minutos, no vigésimo andar, ala norte do Correios Sede - Empresa 

Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1, 

Bloco A, Brasília, Pistrito Federal, reuniu-se o Comitê Estratégico de Tecnologia da 

Informação e Comhnicação - Coeti, sob a coordenação do Presidente dos Correios, 

Carlos Roberto Fortner, com a participação dos representantes das áreas, Guilherme 

Henriques de Araujo (Vific - Vice-Presidente de Finanças e Controladoria), Heli 

Siqueira de Azevedo (Vigep - Vice-Presidente de Gestão Estratégica de Pessoas), 

Miguel Martinho dós Santos Júnior (Vice-Presidente de Operações), Eugenio Walter 

Pinchemel Montengro Cerqueira (Vice-Presidente de Tecnologia ki Infoaão),  
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Osório Carvalho Dias (Vinep - Superintendente Executivo), Renata Soares Marques 

Hildebrande (Vipad - Superintendente Executivo). Compareceram ainda, na 

qualidade de convidados, Mirian Regina dos Santos (Seger - Secretaria Geral), 

Gustavo Esperança Vieira (Serli - Superintendente Executivo), Helga Valesca Osmala 

da Fonseca (Vitec - Superintendente Executivo), Rogério Vianna Moreira dos Santos 

(Vicom - Superintendente Executivo), Breiner Araujo Queiroz (Vipad/Cesti), Fabiana 

de Assunção Cruvinel Nascimento (Vitec/Detec), José Luiz de Ascenção Júnior 

(Vitec), Anna Virginia de Andrade Barata (Vinep), Luciana Pacheco Caldeira Rini 

(Vitec), Thiago Augusto Rabelo de Lima (Vitec), Raquel Costa Gonçalves (Vitec), 

Clediomar do Carmo Santos (Vitec) e Laurene Afiune Bohonos (Vipad), para a 

realização da 2a  reunião ordinária deste exercício. Ausente o representante da Vice 

Presidência de Canais por motivo de férias regulamentares. Declarada aberta a sessão, 

passa-se a seguir ao exame dos temas constantes da pauta. 1. AVALIAÇÃO E 

DECISÃO DE PROPOSTA. 1.1. Demanda de sistema para projeto novo - 

Rel/COETI/VITEC, - 004/2018 - O Comitê convida Fabiana de Assunção Cruvinel, 

Chefe do Deartam$nto de Desenvolvimento de Serviços de TI/Vitec, para apresentar 

o assunto. O Comitê Estratégico de Tecnologia da Informação e Comunicação 

APROVA a Demanda de Sistema para o Projeto Novo: Conferência de objetos com 

formato não maquinável. 1.2. Aprovação de plano de contingência para 

armazenamento de dados nos Correios - Rel/COETI - 005/2018 - CESTI/VIPAD - 

Convida Breiner Araujo Queiroz (VIPAD/CESTI), Chefe da Central de Serviços de 

Tecnologia da Informação/VIPAD, para apresentar o assunto. Em razão do contexto 

apresentado no citado relatório e considerando, ainda, a contribuição das demais áreas 

sobre o pico de demanda sazonal de operações decorrente da Black Friday e Fim de 

Ano, previstas para os meses de novembro e dezembro, com alto risco de solução de 

continuidade pela deficiência de recursos de armazenamento de dados,() - 

configura-se, no eitendimento do órgão colegiado, situação de ern9rên 	ser 
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devidamente evidenciada no processo de contratação. o Comitê Estratégico de 

Tecnologia da Informação e Comunicação APROVA a proposta da adoção das 

medidas previstas no Cenário 1 para otimização imediata de recursos de 

armazenamento de dados (storage); APROVA a proposta apresentada na alternativa 

"d" (upgrade do storage atual) do Cenário 2; e DELIBERA pela contratação por 

dispensa de licitação emergencial, nos estritos termos da Lei n° 13.303/16 (art. 29, 

inciso XV), diante; de cenário de urgência de atendimento de situação que possa 

ocasionar baixo desempenho dos serviços públicos e somente para atendimento da 

situação emergencial, na forma da lei. 2. COMUNICAÇÕES 2.1. Monitoramento de 

indicadores de desempenho de TI - Planejamento estratégico de TI - PETI ciclo 

2018/2019 - Comunicação/COETI-001/2018. O Comitê convida Fabiana de 

Assunção Cruvinel, Chefe do Departamento de Desenvolvimento de Serviços de 

TI/Vitec, para apr sentar o assunto. A presente comunicação tem por finalidade 

apresentar e dar conhecimento ao Comitê Estratégico da Informação e Comunicação, 

sobre o resultado dos indicadores de desempenho de TI alinhados ao Planejamento 

Estratégico de TI 4 PETI ciclo 2018/2019, referente ao primeiro semestre de 2018. 

2.2. Monitoramentc de níveis de serviços (ANS) e prestadores de serviços externos de 

TI - Comunicação/COETI/002/2018. O Comitê convida Thiago Augusto Rabelo de 

Lima, Gerente corporativo no Departamento de Planejamento e Gestão de TI, para 

apresentar o assunto. A presente comunicação tem por finalidade, apresentar e dar 

conhecimento ao Comitê Estratégico de Tecnologia da Informação e Comunicação 

sobre o monitorarnento de níveis de serviço (ANS) de prestadores de serviços 

externos de TI, à qual é realizado pela Gerência de Fornecedores de TI do 

Departamento de Planejamento e Gestão de TI da VITEC, e é fundamentado no 

framework ITIL (Iúformation Technology Infrastructure Library, ou Biblioteca de 

Infraestrutura de Tecnologia da Informação), nas normas que dispõem o e gestão 

de contratos (Lei 81.666/93, Lei 13.303/16, Instrução Normativa 04 o Mi istério do 
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Heli MueTira'de Azeved 

Vice-Presidente de Gestã 

Estratégica Je Pessoas 

Araujo 

Vice-Presidente de Finai/ças e Controladoria 

Renata Soares Marques Hildebrande 

VÁ 
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Planejamento, Desenvolvimento e Gestão e nas orientações dos órgãos de controle 

(CGU e TCU). NCERRAMENTO. E, como nada mais houve a tratar, foi 

encerrada a reuniãp, às dezessete horas e quarenta e cinco minutos, da qual eu, 

'Renta Rodrigues Ferreira, secretária das reuniões do Comitê 

Estratégico de Tecnologia da Informação e Comunicação (Coeti), lavrei esta ata que, 

depois de lida e aprbvada, será assinada por todos os membros do Coeti presentes. 

Carlos Roberto Fortner 

Vice-Presi ente de Tecnologia da 

Informação 

Superintenéné Executivo da Vice Presidência Superintendente Executivo da Vice Presidência 

e Negócio Públicos 	 de Administração 
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